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Územní odbor  České Budějovice 

Čtvrtek 6. leden 

21:59 Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů HZSP SŽDC vyjela na základě 

ohlášení elektrické požární signalizace k požáru do objektu Českých drah v Českých 

Budějovicích. Jednalo se o planý poplach. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 6. ledna  

3:31 Planý poplach – Ve Velešíně v Družstevní ulici byl ohlášen požár rodinného domu. 

Na místo vyjela profesionální jednotka ze stanice Kaplice, která však požár 

nenalezla. Jednalo se o planý poplach. 

12:53 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu evidují hasiči z centrální stanice 

v ulici Za Nádražím č. p. 241 v Českém Krumlově. 

14:19 Požár – V obci Holkov likvidovali profesionální hasiči z centrální stanice Český 

Krumlov a dobrovolní hasiči obce Velešín požár střechy rodinného domu. Operační 

středisko k zásahu vyslalo osádky tří cisteren, které na místě průzkumem zjistily, že 

požár zasáhnul střechu obytné části domu na ploše cca 12 x 6 metrů. K likvidaci 

požáru byly vytvořeny tři útočné proudy, hašení hasiči prováděli z nastavovacích 

žebříků. Po svém příjezdu dobrovolná jednotka vytvořila další vodní proud a 

prováděla hašení i z vnitřní strany objektu ze dvora. Ve 14:55 hodin velitel zásahu 

ohlásil, že požár je lokalizován. Poté jednotky částečně střešní konstrukci rozebrali, 

vyklidili zasažený prostor půdy a provedli úplné dohašení. Okolo půl páté odpolední 

se jednotky začaly vracet na své základny. Požár způsobil škodu za Kč 200 000,--, 

uchráněné hodnoty činí Kč 400 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

Při požáru nebyl nikdo zraněn, v domě nebyl nikdo nalezen. 

 

  

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 6. leden  Bez událostí 

 

     

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 6. leden 

11:55 Planý poplach – Na Velkém náměstí v Písku v objektu Komerční banky, a. s. 

ohlásila elektrická požární signalizace požár. Jednotka místních profesionálních 

hasičů provedla průzkum budovy a zjistila, že se jedná o planý poplach. 

14:09 Dopravní nehoda – Na čtyřproudé komunikaci ve směru z Prahy na Písek u 

odbočky na Čížovou zajistili profesionálové z centrální stanice Písek úklid po 

dopravní nehodě jednoho osobního automobilu. Nehoda se obešla bez zranění. 
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Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 6. leden  Bez událostí 

 

                              

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 6. leden 

21:37 Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 20 u obce Sedlice havaroval kamión. Při 

nehodě utrpěla zranění jedna osoba a došlo k proražení nádrže na naftu. Následky 

nehody vyjela odstraňovat profesionální jednotka ze stanice Blatná, jejíž velitel si 

vyžádal další vozidlo z centrální stanice Strakonice, které přivezlo nádoby na naftu. 

Zasahující hasiči museli u kamiónu provést protipožární opatření a poté přečerpávali 

naftu z nádrží do přivezených nádob. Po přečerpání bylo zjištěno, že cca 600 litrů 

nafty uniklo vedle komunikace. Tato skutečnost byla ohlášena pracovníkovi odboru 

ŽP ORP Blatná. Zásah jednotka ukončila krátce před jednou hodinou ranní. 

                   

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 6. leden  Bez událostí 

 


